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Broj: 2460-V/24 
Sarajevo: 28.11.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 5. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
SULJID NURIJA, igrač FC „Sloboda-Kompred“ Tuzla, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 5. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Sjever“: MNK „Srebrenik“-FC 
„Sloboda-Kompred“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 24.11.2024. godine. FC „Sloboda-Kompred“ Tuzla, shodno Odluci Komiteta za hitnost 
NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 
(OSAMDESETPET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana 
od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 2460-IV/24 
Sarajevo: 28.11.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 5. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
ČOLAK MARKO, igrač HFC „Zrinjski“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 5. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Jug“: FK „Velež“-HFC „Zrinjski“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 24.11.2024. godine. 
HFC „Zrinjski“ Mostar, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 (OSAMDESETPET) KM, koju je klub dužan na račun 
NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 2460-III/24 
Sarajevo: 28.11.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 5. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
BUBALO FRANJO, igrač HFC „Zrinjski“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 5. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Jug“: FK „Velež“-HFC „Zrinjski“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 24.11.2024. godine. 
HFC „Zrinjski“ Mostar, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 (OSAMDESETPET) KM, koju je klub dužan na račun 
NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 2460-II/24 
Sarajevo: 28.11.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 5. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U  
1. LEZID HARIS, igrač MNK „Sparta“ Sanski Most, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 5. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Zapad“: FK „Konjodor“-MNK „Sparta“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
24.11.2024. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 200 (DVIJESTOTINE) KM shodno Odluci Komiteta za 
hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

2. MNK „SPARTA“ Sanski Most, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 
19.07.2024. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 (OSAMDESETPET) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 2460-I/24 
Sarajevo: 28.11.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 15. kola WWIN Prve lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U  
HODŽID AMER, igrač NK „Čelik“ Zenica, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 15. kola WWIN Prve lige FBiH: OFK „Gradina“-NK „Čelik“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 25.11.2024. godine. 
NK „Čelik“ Zenica, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 250 (DVIJESTOTINEPEDESET) KM, koju je klub dužan na račun 
NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 2385-II/24 
Sarajevo: 20.11.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 3. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U  
1. ALID ELMIN, igrač MNK „Futsal Team“ Tešanj, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 3. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Centar“: KMF „Vitez“-MNK „Futsal Team“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
18.11.2024. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM shodno Odluci Komiteta za 
hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 
2. MNK „FUTSAL TEAM“ Tešanj, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 
19.07.2024. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 (OSAMDESETPET) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 2385-I/24 
Sarajevo: 20.11.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 4. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U  
1. ARAR IVAN, igrač MNK „Čapljina“, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) 
na utakmici 4. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Jug“: MNK „Čapljina“-MNK „Brotnjo“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 17.11.2024. godine i 
NOVČANOM KAZNOM OD 300 (TRISTOTINE) KM shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 
1250/24 od 19.07.2024. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
trideset dana od dana prijema odluke. 
 

2. MNK „ČAPLJINA“, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 (OSAMDESETPET) KM, koju je klub dužan na račun 
NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 2384-II/24 
Sarajevo: 20.11.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 3. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U  
1. SOFTID EMIL, igrač FC „Lilium“ Doboj Istok, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 3. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Sjever“: MNK „Banovidi“-FC „Lilium“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 3 (TRI) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 15.11.2024. 
godine i NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije 
BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

2. FC „LILIUM“ Doboj Istok, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 (OSAMDESETPET) KM, koju je klub dužan na račun 
NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 2384-I/24 
Sarajevo: 20.11.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 3. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U  
1. MUJID SENAHID, igrač MNK „Banovidi“, zbog prekršaja iz člana 50. DP NS/FS BiH (fizički napad 
igrača na igrača za vrijeme igre) na utakmici 3. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Sjever“: MNK 
„Banovidi“-FC „Lilium“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 6 (ŠEST) PRVENSTVENIH ili KUP UTAKMICA, 
računajudi od 15.11.2024. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 1000 (JEDNEHILJADE) KM shodno 
Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, koju je klub dužan na račun 
NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 
2. MNK „BANOVIDI“, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 (OSAMDESETPET) KM, koju je klub dužan na račun 
NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 



5 
 

Broj: 2340-II/24 
Sarajevo: 15.11.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 3. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U  
PUTICA LUKA, igrač MNK „Čapljina“, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) 
na utakmici 3. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Jug“: HMNK „Rama“-MNK „Čapljina“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 14.11.2024. godine. 
MNK „Čapljina“, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 (OSAMDESETPET) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 2340-I/24 
Sarajevo: 15.11.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 3. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U  
1. PRODANOVID GORAN, igrač FK „Velež“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 3. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Jug“: MNK „Čulin Mlin Livno-
Bus“-FK „Velež“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 14.11.2024. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 150 (STOTINUPEDESET) KM shodno 
Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, koju je klub dužan na račun 
NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

2. FK „VELEŽ“ Mostar, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 (OSAMDESETPET) KM, koju je klub dužan na račun 
NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 

 
-------------------- 

 
Broj: 2302-III/24 
Sarajevo: 12.11.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 2. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U  
DIZDAREVID KENAN, igrač KMF „Vitez“, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 2. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Centar“: MNK „Radnik 2022“-KMF „Vitez“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
10.11.2024. godine. KMF „Vitez“, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 
19.07.2024. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 (OSAMDESETPET) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 2302-II/24 
Sarajevo: 12.11.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 2. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U  
1. HAFIZOVID ARMIN, igrač MNK „Kaskada“ Gračanica, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 2. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Sjever“: FC „Sloboda-
Kompred“-MNK „Kaskada“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP 
UTAKMICE, računajudi od 10.11.2024. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 150 (STOTINUPEDESET) KM 
shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, koju je klub dužan 
na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 
2. MNK „KASKADA“ Gračanica, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 
19.07.2024. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 (OSAMDESETPET) KM, koju je klub 
dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
 
Broj: 2302-I/24 
Sarajevo: 12.11.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 2. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U  
VUČID KRISTIJAN, glavni trener MNK „Brotnjo“ Čitluk, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 2. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Jug“: FK „Velež“-MNK 
„Brotnjo“, kažnjava se ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANJU OD 2 (DVIJE) PRVENSTVENE 
ili KUP UTAKMICE, računajudi od 11.11.2024. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) 
KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema 
odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 2263-III/24 
Sarajevo: 07.11.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 1. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U  
IDRIZ TARIK, igrač MNK „Lukavac“, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) 
na utakmici 1. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Sjever“: MNK „Drina“-MNK „Lukavac“, kažnjava se 
ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 04.11.2024. godine. 
MNK „Lukavac“, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, 
kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 85 (OSAMDESETPET) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
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Broj: 2263-II/24 
Sarajevo: 07.11.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 1. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U  
GAVRAN VLADO, službeni predstavnik MNK „Usora“, zbog prekršaja iz člana 47. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 1. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Centar“: KMF „Vitez“-MNK 
„Usora“, kažnjava se ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANJU OD 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili 
KUP UTAKMICE, računajudi od 04.11.2024. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 400 (ČETIRISTOTINE) 
KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema 
odluke. 

-------------------- 
Broj: 2263-I/24 
Sarajevo: 07.11.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 12. kola WWIN Prve lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U  
1. FRANKLIN CHETACHUKWU OGBOKE, igrač NK „Jedinstvo“ Bihad, zbog prekršaja iz člana 47. DP 
NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) na utakmici 12. kola WWIN Prve lige FBiH: NK „Jedinstvo“-NK 
„Stupčanica“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 2 (DVIJE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi 
od 03.11.2024. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 500 (PETSTOTINA) KM shodno Odluci Komiteta za 
hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

2. NK „JEDINSTVO“ Bihad, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 250 (DVIJESTOTINEPEDESET) KM, koju je klub dužan na 
račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 2223/24 
Sarajevo: 01.11.2024. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 11. kola WWIN Prve lige FBiH, na osnovu člana 102. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

O D L U K U  
1. TRAKO MUHAREM, igrač FK „Tuzla City“ Simin Han, zbog prekršaja iz člana 50. DP NS/FS BiH (fizički 
napad igrača na igrača za vrijeme igre) i člana 47. DP NS/FS BiH (nesportsko ponašanje) na utakmici 
11. kola WWIN Prve lige FBiH: FK „Tuzla City“-NK „Travnik“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 6 (ŠEST) 
PRVENSTVENIH ili KUP UTAKMICA, računajudi od 27.10.2024. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 
1000 (JEDNEHILJADE) KM shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 19.07.2024. 
godine, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana 
prijema odluke. 
 

2. FK „TUZLA CITY“ Simin Han, shodno Odluci Komiteta za hitnost NS FBiH broj: 1250/24 od 
19.07.2024. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 250 (DVIJESTOTINEPEDESET) KM, koju je 
klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od trideset dana od dana prijema odluke. 
 
 
 

            PREDSJEDNIK                                              
    DISCIPLINSKE KOMISIJE 
           Filipovid Ivo vr. 


